

関西学生サッカー連盟 マスコットキャラクター募集要項

関西学生サッカー連盟では 2011 年度に予定しているマスコットキャラクターの誕生に向け、 アイデア・イメージ等を一般募集いたしますので下記の通りお知らせいたします。

お子様からお年寄りまで、多くの人々が関西学生サッカーに親しみを持って頂けるようなマスコットキャラクターを応募します。

1.募集内容

関西学生サッカー連盟 マスコットキャラクターのデザイン及びその名称

2.関西学生サッカー連盟 マスコットキャラクターの考え方 あなたが抱く「関西学生サッカー」のイメージにふさわしいキャラクターであれば、どのよう なデザイン、名称でも結構です(文字のみのデザインにはしないでください)。

3. 応募方法

- ・関西学生サッカー連盟ホームページから応募用紙を出力して頂き、マスコットキャラクターを ご記入の上、当連盟事務局まで郵送もしくは e-mail に添付し、応募してください。
- ・マスコットキャラクターは独自のものであればお一人様何点でも応募できますが、応募一通に つきマスコットキャラクター1点をご記入してください。
- ・マスコットキャラクター1点に住所、氏名(フリガナ)年齢、性別、職業(または学校名、 学年)電話番号を必ずご記入ください。
- ・そのデザインにされた理由を出来るだけ分かりやすく記入した文章を添えてください。
- ・応募作品は未発表でオリジナルの作品に限ります。
- ・マスコットキャラクターのデザインはカラーでお願いします。

4.応募資格

制限は一切ありません。お子様からお年寄りまで色々なアイデアをお寄せください。

5. 実施期間

2011年3月17日~7月18日

6.審査

本連盟広報委員会にて厳正に選定後、マスコットキャラクター1点を決定いたします。

7.発表

審査結果の発表は2011年9月上旬を予定しています。

採用された方には素敵なプレゼントや企画を用意しています。 (尚、ご応募頂いた方全員にも素敵なプレゼントを用意しています)

8.その他

- ・決定したマスコットキャラクターの著作権、その他一切の知的所有権は、関西学生サッカー 連盟に帰属します。
- ・決定したマスコットキャラクターデザインは関西学生サッカー連盟広報媒体グッズの商品化 等に使用します。

(ただし、必要に応じて当連盟で修正、補正し使用する場合があります)

- ・応募作品は返却いたしませんので、あらかじめご了承ください。
- ・ご応募頂きました個人情報は、マスコットキャラクター企画に関することにのみ使用させて 頂きます。

9. ご応募・お問い合わせ先

関西学生サッカー連盟

〒550-0014 大阪市西区北堀江1-6-4 アビテ四ツ橋203

関西学生サッカー連盟広報委員会 マスコットキャラクタープロジェクト係

TEL: 0 6 - 6 5 3 1 - 2 0 3 0 FAX: 0 6 - 6 5 3 2 - 9 3 0 2

e-mail:pr@jufa-kansai.jp